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Metodologija 

Kvantitativno istraživanje-metod ankete

Uzorački okvir

Mladi na teritoriji grada Beograda od 18 do 35 godina

Kontrola i monitoring

15% uzorka

Podaci o istraživanju

Uzorak

1200 ispitanika
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U kojoj meri se osećate zabrinuto zbog COVID-19?

18
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Veoma zabrinuto

Donekle

Uopšte ne

ODGOVOR %

Uopšte ne 55

Donekle 27

Veoma zabrinuto 18

UKUPNO 100.0
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Da li ste i koliko upoznati sa procesom vakcinacije u gradu 
Beogradu?
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31
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Ne, nisam uopšte upoznat-a

Nisam precizno i potpuno upoznat-a

Da, upoznat-a sam u potpunosti

Da, upoznat-a sam delimično

ODGOVOR %

Da, upoznat-a sam u potpunosti 29

Da, upoznat-a sam delimično 31

Ne, nisam uopšte upoznat-a 14

Nisam precizno i potpuno upoznat-a 26

UKUPNO 100.0
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Da li ste zadovoljni procesom vakcinacije na teritoriji grada 
Beograda?
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42
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Ne znam/nemam stav

Ne, nisam zadovoljan-na

Da, delimično sam zadovoljan-na

Da, potpuno sam zadovoljan-na

ODGOVOR %

Da, potpuno sam zadovoljan-na 42

Da, delimično sam zadovoljan-na 21

Ne, nisam zadovoljan-na 18

Ne znam/nemam stav 19

UKUPNO 100.0
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Da li vam je značajna vakcinacija koja se odvija na teritoriji 
grada Beograda ?
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Ne znam- Nemam stav

Vakcinacija je bitna, ali se moraju poštovati i druge mere

Da, vakcinacija je ključna za zdravlje

Ne, vakcina je štetna za zdravlje

Da, ali vakcina nije dovoljna za sigurno zdravlje

Ne, vakcina nije bitna za zdravlje

ODGOVOR %

Da, vakcinacija je ključna za zdravlje 11

Da, ali vakcina nije dovoljna za sigurno zdravlje 24

Vakcinacija je bitna, ali se moraju poštovati i druge mere 8

Ne, vakcina nije bitna za zdravlje 29

Ne, vakcina je štetna za zdravlje 20

Ne znam- Nemam stav 8

UKUPNO 100.0
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Da li ste se vakcinisali?

ODGOVOR %

Da 15

Ne 60

Ne želi da odgovori 25

UKUPNO 100.0

15% 60% 25%

Da Ne Ne želi da odgovori

Mladi i vakcinacija protiv virusa COVID-19



Da li planirate da se vakcinišete vakcinom protiv oboljenja 
COVID-19?

ODGOVOR %

Da, sigurno 20

Ne 52

Ne želi da odgovori 28

UKUPNO 100.0

20% 52% 28%

Da, sigurno Ne Ne želi da odgovori
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Koji je razlog zbog kojeg ne želite da se vakcinišete?

43
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38

0 10 20 30 40 50

Nešto drugo

Sprečenost zbog hroničnih bolesti

Briga zbog efekata vakcine

Već sam preležao COVID-19

ODGOVOR %

Već sam preležao COVID-19 38

Briga zbog efekata vakcine 20

Sprečenost zbog hroničnih bolesti 7

Nešto drugo 43

UKUPNO 100.0
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Da li vas odluka da se ne vakcinišete sprečava...?
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Nešto drugo

Obavljam redovne zdravstvene
preglede

Da se češće viđam sa prijateljima

Da putujem

Posećujem ugostiteljske objekte

ODGOVOR %

Da putujem 41

Posećujem ugostiteljske objekte 48

Da se češće viđam sa prijateljima 21

Obavljam redovne zdravstvene preglede 11

Nešto drugo 13
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Da li ste vakcinisani makar jednom dozom vakcine protiv 
oboljenja COVID-19?
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Nešto drugo

Potpuno sam vakcinisan-a i
revakcinisan-a (sa 3. dozom)

Vakcinisan-a sam samo 1. dozom

Vakcinisan-a sam sa dve doze

ODGOVOR %

Vakcinisan-a sam samo 1. dozom 20

Vakcinisan-a sam sa dve doze 71

Potpuno sam vakcinisan-a i revakcinisan-a (sa 3. dozom) 3

Nešto drugo 6

UKUPNO 100.0

*odgovaraju samo vakcinisani
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Da li biste prihvatili vakcinaciju 4. i 5. dozom?
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Ne znam-Nisam siguran-na

Da, sigurno

Možda još jednu dozu
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ODGOVOR %

Da, sigurno 2

Možda još jednu dozu 6

Ne bih 88

Ne znam-Nisam siguran-na 4

UKUPNO 100.0

Mladi i vakcinacija protiv virusa COVID-19



Koju vakcinu ste primili?
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Sputnik V

Astra Zeneca

Sinopharm

Pfizer

ODGOVOR %

Pfizer 50

Sinopharm 20

Sputnik V 12

Astra Zeneca 18

UKUPNO 100.0
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Koji je vaš NAJVAŽNIJI razlog prihvatanja vakcinacije protiv 
COVID-19? 
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Nešto drugo

Obavljam posao koji me stavlja u veći rizik da se zarazim,
inače se ne bih vakcinisao-la

Zaštita od COVID-19 i težih posledica, jer imam neku hroničnu
bolest

Mogućnost putovanja

Zaštita od COVID-19 i težih posledica

Ne želim da prenesem COVID-19 bližnjima

ODGOVOR %

Zaštita od COVID-19 i težih posledica 61

Zaštita od COVID-19 i težih posledica, jer imam neku hroničnu bolest 21

Mogućnost putovanja 41

Ne želim da prenesem COVID-19 bližnjima 71

Obavljam posao koji me stavlja u veći rizik da se zarazim, inače se ne bih vakcinisao-la 18

Nešto drugo 10
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U kojim situacijama koristite benefite vakcinacije? (zeleni pasoš, 
sertifikat o vakcinaciji)

ODGOVOR %

Prilikom putovanja 18

Posetama ugostiteljskim objektima 73

Nešto drugo 9

UKUPNO 100.0
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U koje osobe ste imali NAJVIŠE POVERENjA tokom 
razmišljanja o vakcinaciji protiv COVID-19?

ODGOVOR %

Porodica 59

Izabrani lekar 21

Lekari koje poznajem 30

Prijatelji 42

Poznanici ili kolege 34

Stručnjaci koji ne donose zvanične odluke u vezi sa epidemiološkim merama 17

Stručnjaci koji donose zvanične odluke u vezi sa epidemiološkim merama 21

Donosioci odluka o epidemiološkim merama iz redova izvršne vlasti (političari) 11

Neko drugi 7
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U koje osobe ste imali NAJVIŠE POVERENjA tokom 
razmišljanja o vakcinaciji protiv COVID-19?
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U koje osobe ste imali NAJMANjE POVERENjA tokom 
razmišljanja o vakcinaciji protiv COVID-19?

ODGOVOR %

Porodica 18

Izabrani lekar 38

Lekari koje poznajem 19

Prijatelji 22

Poznanici ili kolege 20

Stručnjaci koji ne donose zvanične odluke u vezi sa epidemiološkim merama 51

Stručnjaci koji donose zvanične odluke u vezi sa epidemiološkim merama 47

Donosioci odluka o epidemiološkim merama iz redova izvršne vlasti (političari) 59

Neko drugi 9
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U koje osobe ste imali NAJMANjE POVERENjA tokom 
razmišljanja o vakcinaciji protiv COVID-19?
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Koje izvore informacije ste NAJVIŠE koristili pri razmišljanju o 
vakcinaciji protiv COVID-19?

ODGOVOR %

Informacije od porodice, prijatelja 48

Informisanje sa društvenih mreža (fejsbuk, viber, tviter, ...) 21

Televizijske emisijeekari koje poznajem 18

Radijske emisije 4

Medijski portali 16

Novine i časopisi 3

Pretraživanje interneta 28

Nešto drugo 9
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Da li ste preležali COVID-19?

ODGOVOR %

Da 30

Ne 55

Ne želim da odgovorim 15

UKUPNO 100.0
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Po Vašem mišljenju, zbog kojih činilaca se ljudi dvoume ili 
odbijaju vakcinaciju protiv COVID-19?

ODGOVOR %

Veruju informacijama sa internet portala i društvenih mreža 62

Veruju informacijama od laika i nestručnih osoba koji se ne bave medicinom 58

Veruju informacijama lekara i zdravstvenih radnika koji nisu zaduženi za praćenje 

njihovog zdravlja 49

Trude se da samostalno pretražuju i analiziraju naučne i stručne informacije o 

vakcinaciji protiv COVID-19, ali nemaju sposobnosti za njihovo pravilno tumačenje 55

Briga zbog efekata vakcine 41

Nepoverenje u industriju lekova 38

Nepoverenje u zdravstveni sistem 28

Imaju strah od igle 10

Nije im dostupan punkt za vakcinaciju protiv COVID-19 3

Nešto drugo 5
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Da li podržavate antivaksersku kampanju?
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Demografija
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HVALA NA PAŽNJI!


